



Vlada Crne Gore

Kabinet potpredsjednika Vlade za politički sistem,
pravosuđe i antikorupciju

Adresa: Karađorđeva bb
81000 Podgorica, Crna Gora
tel: +382 20 482 901
www.gsv.gov.me

Br:

10. jun 2024.

P R E D L O G

PLATFORMA

za radnu posjetu potpredsjednika Vlade za politički sistem, pravosuđe i antikorupciju mr Moma Koprivice na sastanku na visokom nivou u okviru 21. Međunarodne antikorupcijske konferencije (IACC) u Viljnsu, Republika Litvanija, 19. juna 2024. godine

OPŠTE INFORMACIJE

Potpredsjednik Vlade za politički sistem, pravosuđe i antikorupciju mr Momo Koprivica učestvovaće na sastanku na visokom nivou u okviru 21. Međunarodne antikorupcijske konferencije (IACC) u Viljnsu, Republika Litvanija, 19. juna 2024. godine.

ZNAČAJ POSJETE

Učešće na sastanku na visokom nivou u okviru 21. Međunarodne antikorupcijske konferencije (IACC) u Viljnsu ima za cilj da podstakne diskusije usmjerene na pregled i identifikaciju aktuelnih izazova, kao i da se razmotri saglasnost o zajedničkim prioritetima, akcijama i preporukama za naredne dvije godine (2025/2026). Konferencija u Viljnsu će započeti diskusijom o ostvarenom napretku i poteškoćama koje su se pojavile u proteklim godinama u oblastima kao što su: suočavanje sa nekažnjivošću, unaprjeđenje agende finansijske transparentnosti i integriteta, uključujući razmatranje uloge posrednika, i jačanje međunarodne saradnje i kolektivnih akcija, usmjerenih na unaprjeđenje kapaciteta i jačanje istraga.

Glavni fokus Međunarodne antikorupcijske konferencije u Viljnsu je mobilizacija nastavka zajedničkih napora i adresiranje veza između borbe protiv korupcije i promocije demokratskih vrijednosti, vladavine prava, međunarodnog poretka zasnovanog na pravilima, globalne i nacionalne bezbjednosti i održivog razvoja.

Međunarodni sistem zasnovan na pravilima, utemeljen na principima vladavine prava, demokratije i ljudskih prava sadržanih u dokumentima UN i glavnim međunarodnim dokumentima, bio je od suštinskog značaja u podsticanju prosperiteta, bezbjednosti i poboljšanja kvaliteta života za nacije širom svijeta.

Aktuelni problem korupcije dodatno otežava borbu protiv ovih rastućih izazova, budući da remeti održivost ukupnog razvoja i otpornosti nacije.

Korupcija neprestano podstiče nezadovoljstvo javnosti demokratijom i podriva povjerenje javnosti u vlade i institucije, stvarajući velike disfunkcionalnosti u tim entitetima, dovodeći do novih bezbjednosnih prijetnji.

Takođe, potpredsjednik Vlade tokom posjete R. Litvaniji imaće i više bilateralnih sastanaka.

SASTAV DELEGACIJE

Delegaciju Crne Gore će predvoditi potpredsjednik Vlade za politički sistem, pravosuđe i antikorupciju mr Momo Koprivica, a u njenom sastavu će biti i:

- Nihad Rastoder – savjetnik potpredsjednika Vlade;
- Aleksandra Pavićević – samostalna savjetnica u Kabinetu potpredsjednika Vlade;
- Tamara Volkov – načelnica Odsjeka za prevodilačke poslova.

Troškove učešća delegacije snosi Generalni sekretarijat Vlade Crne Gore.